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Antes de continuar Evaluacién intermedia

Realiza las siguientes actividades para que sepas cémo va tu proceso de aprendizaje.

1. Grafica la funcién g(x) = log(x + 1) - 2. Luego, responde.
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a. ¢Cual es el dominio y el recorrido?
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b. ¢Esuna funcién creciente o decreciente?, ;por qué?
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2. Resuelve los problemas. Utiliza calculadora si es necesario.

a. Al momento de morir, un organismo contiene 50 mg de atomos de carbono 14.
La cantidad C(x) de carbono 14 que queda en el organismo x afos después se
ajusta al modelo: C(x) = 50 - e 0.00011% ; Después de cuanto tiempo de la fecha
de muerte del organismo le quedara 0,8 mg de carbono 14?
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b. Elnimero de habitantes en mlllones de cierta ciudad se puede calcular
utilizando la expresién P(t) = 23 - 10%.Sit representa el tiempo en afos, ;cudnto
tiempo aproximado debe transcurrir para que la poblacion de la ciudad sea de
200 millones de habitantes?
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c. ¢Cual es la relacion que hay entre los logaritmos y los problemas que resolviste
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